## 中共哈尔滨医科大学委员会"不忘初心、牢记使命"主题教育工作简报

(第43期)

哈尔滨医科大学"不忘初心、牢记使命" 主 题 教 育 领 导 小 组 办 公 室

2019年11月1日

## 哈尔滨医科大学党委书记、校长作"不忘初心、 牢记使命"主题教育专题党课报告

按照学校"不忘初心、牢记使命"主题教育工作部署要求,10月30日下午,学校召开"不忘初心、牢记使命"书记、校长专题党课报告会。学校领导班子成员、省管干部、处级干部和党支部书记近500人聆听报告。省委第七巡回指导组组长申林一行莅临指导。学校党委副书记、工会主席贺景平主持。

会上,学校党委书记张斌作题为《牢记初心 勇担使命 管党治党 办学治校 为实现学校党代会确定的奋斗目标再出

发》的党课报告,他从三个方面分享了心得与经验。一是重 温历史才能使我们更好的理解初心与使命。张斌指出,管党 治党、办学治校是中央和省委对高校明确规定的主体责任, 也是实现学校第二十次党代会确定的各项目标的政治保障。 党员干部要用党的创新理论武装头脑,进一步坚定初心使命。 学校要突出党的政治建设,紧扣立德树人的根本任务,梳理 发展中存在的问题,提出具体整改措施。二是学校发展建设 面临的问题、机遇与挑战。张斌强调,有困难挑战不可怕, 关键是要有迎难而上的信心和勇气。全校党员干部必须奋起 直追、迎头赶上, 直面问题不遮掩、面对矛盾不退缩、解决 问题不推诿, 更好地推动学校发展。 三是把主题教育成果转 化为实现党代会确定目标的内生动力。张斌强调,要坚定不 移压实管党治党主体责任,全面落实立德树人的根本任务, 以师生为中心、勇担社会责任, 加大对医院信息化和智能化 建设,充分发挥党员先锋模范作用,发挥医疗特色优势,打 造一支带不走的医疗队,解决助力龙江精准扶贫问题。

接着,校长、党委副书记张学作题为《为党育人为国育才守初心 破解学科人才难题敢担当》的党课报告,他从三个方面分享了学习体会和经验。一是思想政治受洗礼,坚持党

对学校的全面领导。张学指出,党员干部要始终忠诚于党、 忠诚于人民、忠诚于马克思主义。学校要在党的坚强领导下, 全面贯彻党的教育方针、卫生与健康工作方针,培养德智体 美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。二是立德树人担 使命,加快构建全方位育人体系。张学指出,学校要强化"聚 人才、强本科、抓临床、先特色、拆壁垒、树医工、优生态" 的办学思路, 传承学校的科学基因、红色基因、开放基因, 打造哈医大"金专业""金师""金课""金生", 收货"金果"。 三是破解难题敢担当,全力做好学科的人才工作。张学强调, 要用条件和待遇培育和留住校内高层次人才,提供高薪和优 厚待遇引进校外高层次人才,加强学科带头人和科室主任队 伍建设, 创造有利条件帮助中青年骨干教师成长, 完善学科 发展建设的管理体制与运行机制,制定哈尔滨医科大学学科 发展规划。

本次主题教育专题党课,进一步坚定了广大党员干部以 主题教育的成效推动学校各项事业高质量发展的信心与决 心。党课后,党员们纷纷表示、要以彻底的自我革命精神检 视剖析问题,扎扎实实抓好整改落实,要以担当作为、服务 群众、无私奉献的精神风貌,坚守初心、牢记使命,为学校 "双一流"和百年医学强校建设贡献力量。

报: 省委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组办公室,省委"不忘初心、牢记使命"主题教育第七巡回指导组,学校"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组成员

发: 学校"不忘初心、牢记使命"主题教育巡回指导组,学校开展"不忘初心、牢记使命"主题教育各单位

共印 20 份